数理学院学工组(简报)

简报字(2019)4号

数理学院学工组召开工作例会

5月8日上午,数理学院学工组工作例会在教学综合楼A1516 会议室召开。院党委副书记徐超主持会议,院学工组全体辅导员 参加会议。

各位辅导员汇报了近期工作情况,明确了下一步工作计划。

会议传达学习了学工处例会关于做好研究生"双百"创建工作的有关精神。会议强调,要进一步提高思想认识,充分认识加强"双百"创建工作的重要性。要把各项基础性工作做扎实做到位,做好了基础性工作,再不断发力前行,才能使我们的学生党建工作逐步形成特色,形成品牌。要抓好典型培育工作,善于抓典型,实现点带面,没有典型就没有榜样,就没有工作的导向,工作成效也会大打折扣。我们就是要以先进典型来教育人、引导人、带动人,使人人学先进、赶先进、当先进。会议还传达了本科生毕业补考和重修工作进展情况、实验室安全教育、新校区搬迁方案等实习双选会、就业创业典型报送、毕业生主题教育等有关精神。

会议听取了学生党建办公室筹备情况和学生党员发展情况 汇报,形成了相关意见。会议就《数理学院学生日常行为通报表 扬(批评)暂行办法》(征求意见稿)进行了讨论,提出了修改 意见,建议下次学工组例会研究通过。

编辑: 黄恬恬

2019年5月9日印发